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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές κ.κ. 

Αλέξανδρος-Χρήστος Αυλωνίτης και Θεόδωρος Δρίτσας με θέμα «Επιτακτική ανάγκη 

η παραμονή ιατρού στο ακριτικό νησί της Ερείκουσας», σας γνωρίζονται τα ακόλουθα: 

Το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, με μέριμνα του ΓΕΣ, ανταποκρινόμενο άμεσα 

στην ανάγκη υγειονομικής υποστήριξης της ευαίσθητης αυτής περιοχής, στο πλαίσιο 

της κοινωνικής συνεισφοράς των Ενόπλων Δυνάμεων, απέσπασε προσωρινά οπλίτη 

ιατρό στο Τάγμα Εθνοφυλακής (ΤΕΘ) Κέρκυρας, για τη στελέχωση του Περιφερειακού 

Ιατρείου του νησιού, αρχικά για το χρονικό διάστημα από 20 Φεβρουάριου έως 03 

Απριλίου τρέχοντος έτους. 

Εν συνεχεία και με σκοπό την απρόσκοπτη συνέχιση παροχής υγειονομικής 

υποστήριξης των κατοίκων της νήσου Ερεικούσας, δεδομένων των αυξημένων 

υγειονομικών απαιτήσεων της τρέχουσας περιόδου εξαιτίας της υγειονομικής κρίσης, 

η απόσπαση του παραπάνω οπλίτη ιατρού, μετατράπηκε σε μετάθεση. 

Παράλληλα με τις ανωτέρω ενέργειες, το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, μέσω 

του ΓΕΕΘΑ, προέβη σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας στη συνυπογραφή 

Κοινής Υπουργικής Απόφασης, για την τοποθέτηση οπλιτών θητείας, πτυχιούχων 

ιατρικής, σε κενές θέσεις Πολυδύναμων Περιφερειακών Ιατρείων και Κέντρων Υγείας, 

σε άγονες και απομακρυσμένες περιοχές, στις οποίες συμπεριλαμβάνεται και το 

Περιφερειακό Ιατρείο Ερεικούσας, η οποία δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της 

Κυβέρνησης την 29 Απρ 20, με την οποία τοποθετήθηκε ο παραπάνω οπλίτης ιατρός, 

στο Π.Ι. της Ερεικούσας. 

Τέλος, θέλουμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας 
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και τα Γενικά Επιτελεία των Κλάδων των Ενόπλων Δυνάμεων, συναισθανόμενοι 

πλήρως την υψηλή σπουδαιότητα του κοινωνικού έργου, που επιτελούν οι δομές του 

Υπουργείου Υγείας και ειδικότερα την κρισιμότητα της στελέχωσης με ιατρικό 

προσωπικό των υγειονομικών δομών των ακριτικών και ευαίσθητων περιοχών, για την 

παροχή διαρκούς υγειονομικής υποστήριξης στον τοπικό πληθυσμό, καταβάλλει κάθε 

δυνατή προσπάθεια, συνεκτιμώντας τις εκάστοτε υφιστάμενες υπηρεσιακές 

δυνατότητες, με σκοπό την κατά προτεραιότητα ανανέωση της τοποθέτησης οπλιτών 

ιατρών στις παραπάνω περιοχές. 
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